

2015年高招三本投档分数及名次公布 多所江浙三本院校 投档分数超过二本线

星报讯(记者 王涛 实习生 于彩丽) 省考试院昨日发布我省2015年普通高校招生本科第三批院校投档分数及名次,从各院校的投档分数来看,江浙一带的院校分数名列前茅,更有不少院校的投档分数超过二本线。比如南京大学金陵学院和南京审计学院金审学院,文科投档分数均高出二本线。与此同时,省内各院校理科投档分数均低于二本线。

文科达到或超过二本线的院校共有6所,分别是:南京大学金陵学院,573分;厦门大学嘉庚学院,565分;浙江大学城市学院,563分;南京审计学院金审学院,562分;江西中医药大学科技学院,559分;南京师范大学中北学院,559分。

省内院校中,文史类投档线最高安徽财经大学商学院556分,安徽大学江淮学院553分,安徽医科大学临床学院552分。

理科达到或超过二本线的院校共有11所,分别是:南

京医科大学康达学院,519分;北京城市学院,518分;西南财经大学天府学院,518分;南京大学金陵学院,517分;南京审计学院金审学院,515分;北京邮电大学世纪学院,514分;河北医科大学临床学院,514分;南京理工大学紫金学院,512分;厦门大学嘉庚学院,512分;浙江大学城市学院,512分;浙江工商大学杭州学院,511分。

省内院校中,理工类投档线最高的是安徽财经大学商学院和安徽医科大学临床医学院,都是508分;安徽大学江淮学院506分。

根据今年我省普通高校招生录取工作日程安排,8月5日至7日,为三本院校平行志愿录取时间,8月9日,三本征集志愿降分录取。想要走本科的考生,可及时关注降分录取信息,填报补录志愿。

新闻链接 8名残障考生达到录取分数线

星报讯(记者 王涛 实习生 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省考试院获悉,我省今年高考中,有8名残障考生达到相应类型院校、专业的录取分数线,其中备受关注的盲人考生王香君被天津音乐学院音乐表演专业录取。

在今年的高考中,我省共有56名残疾考生参加高考,其中听力残疾考生49人、肢体残疾考生6人、视力残疾考生1人,分布在合肥等10个市。2015年高考成绩公布后,

省考试院统计确认,有8名残障考生达到相应类型院校、专业的录取分数线。为确保上线残疾考生能与普通考生一样,享受平等的投档、录取机会,相应批次的录取期间,省教育招生考试院事先精心预测残疾考生可能投档进入的院校,一旦确定,明确专人与相关院校及时沟通。绝大多数院校对这些残疾考生的录取给予了极大的理解和支持,录取了符合条件的残疾考生。



8月4日,游客行走在凤阳县金小岗生态农业园行道上,满眼色彩斑斓的花草相映衬,如在画中行。

金小岗农林科技产业园占地3000余亩,已投资近2亿元,完成了园区的整体规划、基础设施建设及苗木种植工作,建成6000平方米高标准组培中心和良种繁育基地、葫芦观光长廊以及薰衣草、格桑花、彩色葵花、观赏荷花等项目,犹如“世外桃源”,已成为小岗村新的旅游亮点。

马顺龙 记者 胡昊/摄

一对老夫妻在家中死亡多日 事发六安市,当地警方称系因疾病死亡

星报讯(李林 聂士俊 记者 李世宏) 六安市云路街丽江苑小区里一对老夫妇昨被发现在家中死亡,尸体发胀发臭,疑死去多天,估计两人死亡时间相近。

昨晨,丽江苑2号楼一位5楼的住户向物业反映,自家的下水管道弥漫着臭味。物业到各个楼层去了解情况,除一单元202室的家中无人应答,其他住户家中均无异样。小区物业负责人觉得情况不对劲,就报了警。民警到场后,多次拍门无人回应,于是通过其他方式进入,发现两老人倒在卫生间,尸体已腐烂发臭。据估算,两人死亡已经有好几天了。

民警经初步调查,男性死者姓徐,82岁,患有老年痴呆症;其老伴姓罗,73岁,有心脏病病史。老夫妇死前,家里门反锁,窗户也是紧闭。由于卫生间浴霸一直开着,导致房间过热,异味严重。

死者的儿子称,其父母有每夜将大门反锁的习惯,4日晚,自己和弟弟去看望老人,均未敲开老人家的门,以为父母出去逛街,就没有在意,却不曾想父母已经出事了。

记者从警方了解到,经初步调查,老人们系因疾病死亡,具体死因及死亡时间有待尸检确定。

女司机未系安全带被查 当街自解衣扣喊“警察摸我” 事发亳州市,所幸执法记录仪记录了全过程

星报讯(记者 曾梅) 女司机不系安全带遇查,和交警对吵未占上风,竟一下坐到地上开始撒泼,甚至当街自解衣扣,口中喊着“警察脱我衣服!”记者昨天获悉,所幸民警随身携带的执法记录仪记录下全过程,而这名彪悍女司机也已被警方带走询问。

8月3日上午7点多,亳州谯城区公安分局交警大队汤王中队民警在执勤时,发现一名女司机驾车时未系安全带,民警便示意其靠边停车接受处罚。民警将其驾驶证等相关证件收上来,并要求其立刻停车。谁知,女司机一踩油门要冲卡,一名执勤人员立即上前拦住,车子将执勤人员顶出后停下。女司机不仅不靠边,反而坐在车里和民警

吵了起来。民警随身携带的执法记录仪记录下全部过程。

没多会儿,女司机下车继续和交警争吵。期间,一位执勤人员试图将女子带到路边,却被女子喊称“警察摸我”,于是新一轮争执继续。不得已,执勤人员拨打110报警。

110民警赶到后,让其到派出所接受询问,女子不依,争执期间她做出让人出乎意料的举动,该女子一下坐到地上,并自解衣扣,大声喊“警察脱我衣服!”

女子长时间地“撒泼”导致该行车道拥堵,民警立即将这名女司机抬上警车带走,这才恢复了交通。派出所民警询问得知,这名女子姓徐,今年20多岁,是安庆人。最终,民警对其进行了罚款100元的处罚。

淮北、滁州等地通报 一批“四风”和腐败案件

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委监察厅获悉,淮北市、滁州市等地相继通报了数起“四风”和腐败问题。

淮北烈山区烈山村原党委第一书记刘大伟利用职务之便,贪污、诈骗、职务侵占、故意销毁会计账簿等问题。其中,刘大伟在宿丁路征收补偿过程中,利用职务之便,以他人的名字套取集体拆迁补偿资金915599.7元,涉嫌构成贪污行为;以他人名字套取集体拆迁补偿资金2256198.4元和800.73平方米安置房面积,涉嫌构成诈骗行为。烈山区纪委给予刘大伟开除党籍处分,其涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。

滁州市定远县农技推广中心原主任许福文套取专项资金问题。2007年至2014年,许福文违规套取国家专项资金323万余元,造成经济损失169万余元。定远县纪委给予许福文开除党籍处分,定远县监察局给予许福文开除公职处分,并移送司法机关依法处理。



方和平: 变卖自家田产 筹集党的活动经费

方和平(1905—1941),安徽省寿县人。1929年加入中国共产党。1930年9月建立中共汪庙支部。1931年3月参与组织瓦暴动,曾任游击队长、大队长。后暴动失败,方和平被中心县委派往阜阳担任中心县委的联络工作。

在阜阳,方和平以大商人身份为北关窑厂建立了联络站,负责中心县委和阜阳县委(时属寿县中心县委领导)之间的联系。在此期间,为了筹集党的活动经费,方和平托人变卖了自家的田产,家里的两条大船也用来作寿县至阜阳的水上交通联络工具。

抗日战争全面爆发后,方和平到淮南路东寻找党组织,投身于抗日救亡运动。参与中共安徽工委的组建工作,率领地方抗日武装加入“皖北抗日游击支队”。后任皖北抗日自卫军第一路军第二支队政治指导员。1939年春,与郑抱真率第二支队700余人开赴皖东,集体加入新四军。1940年初,任新四军江北游击纵队新8团3营营长。

皖南事变后,方和平任新四军二师6旅18团副参谋长。1941年9月,他奉命率两个排在王集乡(今属长丰县)的东王家岗,召集保甲长和地方士绅、群众会议,准备成立王集乡抗日乡政府。当晚,日军获此消息,就出动日军100多人、伪军200余人,包围了东王家岗。战斗打响后,方和平身先士卒,遭敌人机枪扫射,几颗子弹穿过方和平的胸部,他牺牲时年仅36岁。

鲁敏 星级记者 俞宝强

星报追踪

微商女子送货被杀 嫌犯涉嫌故意杀人被批捕

星报讯(罗授莲 记者 马冰璐) 25岁微商女子小丽(化名)给客户送货时惨遭杀害,其丈夫收到勒索短信。警方调查发现,施害者正是这名客户。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人高某因涉嫌故意杀人罪被合肥市蜀山区检察院批捕。

犯罪嫌疑人高某于2014年通过微信与小丽相识,后曾从小丽手中买过几次东西。今年7月9日上午,小丽前去给高某送货,到达高某住处后,两人因琐事发生争吵,后高某用丝袜残忍地将小丽勒死。当晚,高某用小丽的手机给其丈夫发送了勒索短信,意图营造小丽被人绑架的假象。

当天晚上,民警前往高某住处进行搜查,最终在卧室的大衣柜内找到了小丽的尸体。